

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΙΑΣ 2007- 2013
ΤΟΠΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΛΑΡΝΑΚΑΣ – ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ
ΜΕΤΡΟ 4.1 ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΛΙΕΥΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

1^η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Αρ. 4.1.1.8/01/01.2012 και
Αρ. 4.1.1.9/01/01.2012

Η Αναπτυξιακή Εταιρεία Επαρχίας Λάρνακας πληροφορεί τους ενδιαφερόμενους, Δήμους, Κοινότητες και Επαρχιακές Διοικήσεις Λάρνακας και Αμμοχώστου, ότι δέχεται αιτήσεις ένταξης έργων για χρηματοδότηση στα πλαίσια του Καθεστώτος 4.1.1 «Εφαρμογή Στρατηγικής Τοπικής Ανάπτυξης» για τις ακόλουθες δράσεις:

Δράση 4.1.1/8 Ανάπλαση και Επέκταση Υποδομών Αλιευτικών Περιοχών

Μέσω της Δράσης επιδιώκεται η αναβάθμιση του οικιστικού περιβάλλοντος, η βελτίωση των υποδομών στα αλιευτικά καταφύγια και η τοπιοτέχνηση της περιοχής των αλιευτικών καταφυγίων, καθώς και άλλων σημείων θαλάσσιου ενδιαφέροντος.

Ο συνολικός προϋπολογισμός που θα διατεθεί, ανέρχεται στο ποσό των **€280.000**. Ο μέγιστος προϋπολογισμός δημόσιας δαπάνης ενός έργου ορίζεται στις €200.000 και ο ελάχιστος προϋπολογισμός στις €100.000. Το Μέτρο χρηματοδοτείται κατά 50% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και κατά 50% από την Κυπριακή Δημοκρατία. Στο πλαίσιο της πιο πάνω δράσης χρηματοδοτείται οι δαπάνες των υποδομών, των εργασιών, του εξοπλισμού των Έργων κ.α.

Δράση 4.1.1/9 Δημιουργία Θεματικών Μουσείων

Μέσω της Δράσης επιδιώκεται η προβολή της περιοχής στους επισκέπτες, που θα συμβάλει στη διατήρηση και μεταβίβαση της κληρονομιάς στους νέους της περιοχής. Τα Μουσεία θα λειτουργήσουν ως πόλο έλξης, με επίκεντρο τα τοπικά αλιευτικά προϊόντα και θαλάσσια είδη, την ιστορία και την παραδοσιακή αλιευτική προσπάθεια, για οργανωμένες και μεμονωμένες περιηγήσεις, με σκοπό τη διαμόρφωση των κατάλληλων προορισμών και διαδρομών και την προώθηση των ήπιων και εναλλακτικών μορφών τουρισμού.

Ο συνολικός προϋπολογισμός που θα διατεθεί, ανέρχεται στο ποσό των **€360.000**. Ο μέγιστος προϋπολογισμός δημόσιας δαπάνης ενός έργου ορίζεται στις €200.000 και ο ελάχιστος προϋπολογισμός στις €100.000. Το Μέτρο χρηματοδοτείται κατά 50% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Αλιείας και κατά 50% από την Κυπριακή Δημοκρατία. Στο πλαίσιο της πιο πάνω δράσης χρηματοδοτείται η δημιουργία μουσείων, ο εκσυγχρονισμός – επέκταση υφιστάμενων μουσείων κ.α.

Δικαιούχοι είναι οι Αρχές Τοπικής Αυτοδιοίκησης της περιοχής παρέμβασης του Τοπικού Προγράμματος, καθώς και οι Επαρχιακές Διοικήσεις Λάρνακας και Αμμοχώστου. Την **περιοχή παρέμβασης** του Τοπικού Προγράμματος Αλιευτικών Περιοχών Λάρνακας – Αμμοχώστου συναποτελούν οι Δήμοι Λάρνακας, Αγίας Νάπας και Παραλιμνίου και τα Κ.Σ. Μαρί, Ζύγι, Ορμήδεια, Ξυλοτύμπου και Λιοπέτρι.

Η επιλογή των έργων θα γίνεται με τη διαδικασία της άμεσης αξιολόγησης. Όσες Προτάσεις πληρούν τα κριτήρια, θα προωθούνται για αξιολόγηση και έγκριση αμέσως, σύμφωνα με τη χρονολογική σειρά υποβολής τους

Οι επιλέξιμες δαπάνες πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί **μετά την 1^η Ιανουαρίου 2011**. Τα προτεινόμενα έργα θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί **μέχρι την 30^η Ιουνίου 2013**.

Ο Οδηγός Εφαρμογής του Σχεδίου μπορεί να εξασφαλιστεί από τα Γραφεία της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λάρνακας στη Βορόκληνη, από την ιστοσελίδα της Εταιρείας (www.anetel.com) και από την ιστοσελίδα του ΕΠΑΛ 2007-2013 (www.moa.gov.cy/opf).

Οι Δικαιούχοι μπορούν να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους από τη **Τετάρτη 04 Ιανουαρίου 2012** μέχρι την **Παρασκευή 04 Μαΐου 2012**, κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες της Εταιρείας, στα Γραφεία της Εταιρείας.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστεινούνται:

Λειτουργός Ενημέρωσης: Μάκης Παπαμιχαήλ

Αγ. Λαζάρου 2B, 7040, Βορόκληνη, Λάρνακα

Τηλ.: 24 815280, Φαξ: 24 636817

Email: mpapamichael@anetel.com

